



美洲杯决赛“双圭大战”

江锐 整理

昨晨,第43届美洲杯赛进入第二场半决赛争夺。巴拉圭通过点球大战5:3击败委内瑞拉,与前一天以2:0击败秘鲁的乌拉圭队会师决赛。在巴拉圭点球战胜委内瑞拉晋级决赛后,球场出现了较大规模的骚乱。

高洪波世预赛首战停赛

星报讯(杨扬) 7月21日,中国国家足球队已经确认主教练高洪波世预赛首战对老挝的比赛,将无法在教练席上指挥比赛。

在年初的亚洲杯小组赛末轮,高洪波由于在比赛的最后时刻抗议裁判判罚而被罚出教练席。之后,高洪波也接到了来自亚足联的停赛通知。

陈若琳实现跳台大满贯

星报讯(许梅) 7月21日,2011年第14届国际泳联世锦赛进入第六天,中国队又拿到一枚跳水金牌。在女子10米跳台决赛中,陈若琳凭借稳定的发挥以405.30分拿到金牌,这是中国队本届世锦赛的第7枚金牌。陈若琳顺利实现“跳台”大满贯。

王春雨全国中运会摘金

星报讯(记者 江锐) 全国第十一届中学生运动会目前正在包头市进行。在女子800米决赛中,安徽省宿州市埇桥区符离镇中心学校田径队的15岁小将王春雨以2分06秒24的成绩获得金牌,这也是我省代表团本次中运会的首枚金牌。

“我是一名初三的学生,每天训练时间就只有放学后的两个多小时,我想,自己还年轻,如果加强专业化训练,成绩可能会有新突破。”王春雨表示,自己的下一个目标已经瞄准了2016年奥运会。



巴拉圭五连平杀入决赛

巴拉圭队本届大赛以来始终保持着“遇强不弱、遇弱不强”的风格。小组赛巴拉圭先0:0战平厄瓜多尔,随后2:2逼和巴西,在与委内瑞拉的小组赛第三战里,又是3:3与对手战平。进入淘汰赛后,凭借巴西点球四罚全失以2:0这样点球战里数十年难得一见的比分晋级。半决赛面对委内瑞拉,又是一个乏味的0:0,点球大战晋级。

比赛后爆发超大型冲突

巴拉圭与委内瑞拉比赛结束后,双方依然嘴里不干不净,使得双方阵营的球员和职员都失去理智。随后,巴拉圭球员埃斯蒂加里维亚用手指向委内瑞拉教练法里亚斯破口大骂,几名委内瑞拉球员和职员想冲上去打人,但被介入事态的安保人员和拉架的人员拉开。由于事件发生在更衣室通道之前,这里恰巧是球迷看台距离地面比较低的地方,所以也有球迷从看台上跳下冲入骚乱的人群。



美洲杯变为美洲悲

本报记者 张华玮

当美洲杯进行到四分之一决赛,阿根廷人挥霍了11打10的绝佳机会,匆匆离开;当美洲杯进行到四分之一决赛,巴西人居然点球四罚不中,立刻随阿根廷而去。美洲杯四强?除了乌拉圭,怎么也无法把另外三支球队,与强者扯上关系。

一个只有12支球队参加的杯赛,之所以能这么长久办下去,其中很重要的一点,就是南美球队的激情,以及不服输的精神。当欧洲球队,越来越追求功利足球、放弃攻势打法的时候。美洲球队,依然想尽办法与对方火拼,进球多,一直是美洲杯的一大看点。然而,现在的美洲杯,进球越来越少。

与其毫无生气地办下去,真不如把这项鸡肋赛事清出历史舞台。这样,也可以给梅西、帕托等大牌球星更多的休息机会。对于美洲球队而言,世界杯才是他们唯一的大舞台。

望江足彩达人11天内“连中三元”

陆华飞

虽正值酷暑时分,安庆市望江彩民彩运高照,足彩达人们更是用实力证明,用事实说话,让大奖的出现不再是个传说!我们常说一次中奖可能是偶然,两次中奖可能是好运,那么三次中奖可绝对是实力的象征!在11天内,王先生和球迷朋友们连续三次中了足彩大奖。

11天内,三中足彩大奖

7月4日,足彩“四场进球”第11095期开奖,开奖公告显示,当期开奖结果为“32300000”。坐在竞彩店内观看球赛的王先生跳了起来,拿着前一天买的彩票反复看了几遍,又到终端机上核对了一下,确定是中了一注“四场进球”一等奖,奖金255万元,顿时整个店内沸腾起

来了,都在享受中奖的喜悦。

时隔三日,也就是7月7日,11065期,王先生与他的球迷朋友们经过对赛事深入了解,冷静分析,果断地搞了个3000元联合复式投注,买的是14场胜负,下午2点开奖时刻,大家屏住呼吸,等待开奖,“又中了”,在一一确认后,彩民伙伴们抑制

不住地狂喜,“真是太棒了!”大家欢呼了起来。此次中得二等奖7注,奖金1768万。

7月14日,望江足彩达人们再创佳绩,联合投注2000元,再次做了一个11101期“四场进球”的单子,又中得了一等奖,奖金为11.37万。

玩足彩,享受球赛过程

据了解,王先生等彩民朋友是一群铁杆球迷,自从有了足彩后,他们的兴趣爱好有了一个很好的用武之地,业余生活也更加丰富多彩。玩足彩不是一件简单的事,看球赛在乎于一个享受的过程,结果并不是那么重要,玩足彩在享受球赛的过程,结果

也很重要。赛前要猜出一个正确的结果,就需要提前做好大量的研究工作。此次王先生等人能够博取大奖,就是花了大量时间研究赛事、冷静分析,并且复式投注,做到有备无患,终将大奖收入囊中!

虽然奖金没有上百万,但这是彩

民智慧的结晶,同时也给望江足彩彩民打了一针“强心剂”,使他们更加坚信:只要通过冷静的分析,理性的投注,加上长年关注各大足球联赛所累积的经验和判断能力,中奖就显得那么顺理成章、水到渠成。希望有越来越多的彩民都能够博得大奖!

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽省体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

运气加研究,成就大赢家

星报讯(赵盛) 7月11日,滁州市的幸运彩民彭先生以一张12元小复式票,成功揽获1注一等奖和5注二等奖,成为当期22选5的大赢家,中得奖金17808元。

彭先生是一位老彩民,每天都会去家门口的21016号体彩网点购彩,对体彩的各种玩法都颇有研究,刚开始买彩票时都是机选投注,很快彭先生发现机选投注的中奖概率太小。随着时间的推移,彭先生慢慢研究起各种玩法的投注技巧,通过对号码走势图的研究,开始自己选号,并多次中奖,颇有收获。

查看走势图,幸运获大奖

星报讯(张浩) 7月1日晚,体彩“22选5”11177期开奖,全国中出28注一等奖,单注奖金高达25万元,滁州市的王先生表现不俗,擒获其中的一注一等奖。

7月1日晚,王先生走进了自己常去的21007体彩网点,按老习惯通过走势图自选了五注单式票。令他想不到的是,其中一注“02、05、10、13、20”竟让他中出25万元的奖金。

新形象凸现大运会,招行志愿者全球选代表

间招商银行志愿者形象大使。历经3个多月的网络报名、投票,活动参与人数达4345人,网站访问超过2700万人次。

总决赛现场,在周笔畅带领下,选手们向

着2011大运会会旗庄重宣读志愿者誓词。招商银行张光华副行长代表招商银行接受周笔畅递送的象征20名选手志愿服务承诺的大运会会旗,并宣布总决赛正式开始。

招商银行总行办公室主任秦季章博士、招行品牌代言人郎朗(大运形象大使)的父亲郎国任、深圳卫视执行总监黄仁忠、奥运、世博、亚运优秀志愿者代表和周笔畅、包小柏一同担任决赛评委。招商银行大运志愿者形象大使选拔决赛在周笔畅和选手共同唱起《唱响幸福》中圆满结束。

日前,2011大运会青年志愿者形象大使、人气偶像周笔畅出席由深圳卫视、招商银行联合举办的大运志愿者形象大使电视决赛,并首次作为电视节目评委对参赛选手进行点评。

招商银行大运志愿者形象大使选拔活动,面向全球招募10名大学生担任大运期